



神所赐的产业与疆界

——【申命记19:14】不可挪移你邻舍的地界！

在耶和華你神所賜你承受產業之地，不可挪移你鄰舍的地界，那是先人所定的。
《申19:14》

以色列的每一个支派、宗族、家室、家族、个人，都得了神所赐给他们的产业。那是神照着神给他们祖宗的应许，也是照着他们在过旷野的行程中，信靠神、信从神的诚实程度而定的。所以，不可挪移你邻舍的地界——就是看重自己的产业与疆界，也因此因敬畏神的缘故——尊重邻舍的产业与疆界！

今日，我们每一位属基督的神儿女，也都得了神所赐独特的产业与疆界，就是独特的个人的条件、岗位、角色和恩赐；每一个条件都是带着神给你独特的心意——其中为要显出极重无比永远的荣耀。

每一个人领受这样的产业和疆界——就是神要用那条件、在地上短暂日子里，得取神所应许属天、属灵、永存、尊贵的永生生命和永远产业《林前15:42-54》。

所以说：人与人不可以彼此比较、争竞、嫉妒、羡慕……，乃要靠主基督“彼此联络得合式，百节各按各职，照着各体的功用，彼此相助，便叫(基督)身体渐渐增长，在爱中建立自己”《弗4:16》。因为个人的恩赐原有分别，圣灵却是一位。职事也有分别，主却是一位。功用也有分别，神却是一位，在众人里面运行一切的事……就如身子是一个，却有许多肢体……，眼不能对手说，我用不着你；头也不能对脚说，我用不着你。不但如此，身上肢体人以为软弱的，更是不可少的……总要肢体彼此相顾。若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同快乐。《林前12章》

神创造并管理着今日所我暂时用的空间和时间，其目的，就是要让神的众子在主基督里，共同建立一座城——基督永远荣耀的国度、圣殿、身体——新天新地《启21章》：正如《弗1:10-12》说：要照所安排的，在日期满足的时候，使天上地上一切所有的，都在基督里面同归于一。我们也在他里面得了基业；这原是那位随己意行作万事的，照着祂旨意所预定的；叫祂的荣耀，从我们这首先在基督里有盼望的人，可以得著称赞。

在那日期满足——主耶稣再来的时候，我们每一个圣徒都要得主的审判(判断)；藉此要得着自己永远的奖赏、冠冕和产业。神判断奖赏的根据，不在于我们在地上日子里带着了何种条件，乃在于你用那独特的条件——如何地爱神爱人，如何良善忠心地担当主给你安排的角色当中使命。

今日，我个人恢复基督荣美的生命和美德——将成为圣城中我永生复活身体所**显现出来的荣耀**《弗4:17-5:21，林后4:16-5:1，加5:22-23》。而这一切就在今天我们的条件和关系中间；在主为我安排的“我与配偶、儿女、父母、兄弟、肢体、同事、邻居”之间的关系里《弗5:22-6:24》，在其中，我如何靠着基督里的智慧和恩典——成为他们的保护、祝福、能力和帮助，将成为神给我们永远的**奖赏、冠冕和产业**《太24:42-51，31-46》。

所以，今日的我们属神子民，在地上暂居的日子里，所关注的不在乎怎样的条件，乃在乎如何籍着这短暂的时光和条件来——爱神爱人，联络得合式，增长主的身体，成就生命的果子！所以，无论主人或奴仆、富有或贫穷，都可以用我身上这一切的条件和身分——来荣耀神造就人，使神和人一同喜悦！或住在王宫里或住在旷野、或监狱里……都能籍着在基督里的生命——显出神国的公义、和平和圣灵中喜乐。

为此，我们要记得——主告诉我们的事实！“凡自己谦卑像这小孩子的，他在天国里就是最大的。”《太18:4》“你们中间，谁愿为大，就必作你们的用人；在你们中间，谁愿为首，就必作众人的仆人。因为人子来，并不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。”《可10:43-45》。主耶稣引用指自己的经文而说，“匠人所弃的石头，已作了房角的头块石头；这是主所作的，在我们眼中看为希奇。”《太21:42》；彼得为主作见证而说，“主乃活石；固然是被人所弃的，却是被神所拣选所宝贵的。”《彼前2:4》，所以，我们要在这活石的根基上，建造我们的生命之城！

因此，今日的我们——住在主里面，都是主的身体，是跟从主走合一的生命道路的人；我们在任何情况里——都能得见主的带领，跟从主的引导，随时凡事上能显出主的荣耀来！

